
                                                        
УКРАЇНА

БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
     РІШЕННЯ

    № 191
05.10.2022 року
м.Бібрка
Про роботу відділу КЗ “Центр надання соціальних послуг” 
Бібрської міської ради

Заслухавши звіт  директора КЗ “Центр  надання  соціальних  послуг”  Бібрської  міської
ради С.С.Пономарьової про роботу відділу КЗ “Центр надання соціальних послуг” Бібрської
міської  ради, на  виконання  рішення  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  “Про
затвердження плану роботи виконавчого комітету Бібрської  міської  ради на  2022 рік” від
06.12.2021 року №296, відповідно до регламенту виконавчого комітету Бібрської міської ради
затвердженого рішенням виконавчого комітету №17 від 16.01.2021 року, керуючись Законом
України “Про місцеве самоврядування в Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1.  Звіт  про роботу  відділу КЗ “Центр надання соціальних послуг” Бібрської  міської  ради,
взяти до відома (додається).
2.  Контроль  за  виконанням даного  рішення  покласти  на  керуючого  справами  (секретаря)
виконавчого комітету С.З.Охримович.

              
     

      Бібрський міський голова                                                          Р.Я.Гринус



Додаток
до рішення виконавчого комітету

Бібрської міської ради
від 05.10.2022 року №191

ЗВІТ
про роботу відділу КЗ “Центр надання соціальних послуг” 

Бібрської міської ради 

Рішенням сесії Бібрської міської ради від 15.11.2019 р. №1156  створено КЗ ЦНСП Бібрської
міської ради. Фінансування видатків на утримання закладу здійснюється за рахунок коштів
місцевого бюджету.
У Центрі надаються такі соціальні послуги згідно Державного стандарту, іх десять: 

- догляд вдома, 
- догляд стаціонарний,
- консультування, 
- соціальна адаптація, 
- кризове та екстрене втручання, 
- інформування,
-  соціальний  супровід  сімей/  осіб,  які  перебувають  у  складних  життєвих
обставинах,
-  соціальний супровід сімей,  у яких виховуються діти-сироти і  діти,  позбавлені
батьківського піклування, 
- соціальна профілактика,
- транспортні послуги.

 В  Центрі  функціонує  відділення  соціальної  допомоги  вдома, в  якому  здійснюється
обслуговування  осіб похилого віку та осіб з інвалідністю. У відділенні на обслуговуванні на
даний час перебуває 104   підопічних (у місті - 22 громадянина та у сільській місцевості - 82),
яких обслуговує 11 соціальних робітників, з них по місту - 2  та по сільській місцевості - 9. З
вересня 2021 по вересень 2022 року відділенням надано 32026 послуг та здійснено 10819
відвідувань.   Протягом звітного  періоду взято на обслуговування - 17 громадян, знято з
обслуговування-19,  (з  причин  смерті  -  14  осіб,  та  5  згідно  поданої  заяви  поселено  у
відділення стаціонарного догляду в смт. Нові Стрілища).

В Центрі функціонує з 01.01.2021 р. відділення стаціонарного догляду, яке розраховане
на 35  ліжко-місць. На обслуговуванні перебуває 32 підопічних, з них 7 на платній основі та 21
особа обслуговуючого персоналу. Підопічні забезпечені 4-х разовим харчуванням, засобами
особистої гігієни. Приміщення  відповідає санітарним та протипожежним вимогам. 

Звітна інформація щодо проведеної роботи у відділенні стаціонарного  догляду:

 у  пральній  проведено  поточний ремонт  (демонтаж старої  облицювальної  плитки  та
укладання  нової,  заміна  електропроводки,  вимикачів,  світильників,  пошпакльовано  та
побілено стіни, стелі);

 у гаражі підмуровано стіни, перероблено перекриття;

 у коридорі біля столової зроблено поточний ремонт (пошпакльовано та побілено стіни,
стелі, пофарбовано панелі та підлога);

 проведено санітарний ремонт у палатах № 4, 5, 6 та пофарбовано панелі і підлогу);

 у  палаті  № 1  проведено  поточний  ремонт  (залито  стяжку  на  підлогу  та  покладено
керамічну плитку,  пошпакльовано та побілено стіни, стелі, пофарбовано панелі);



 зроблено ремонт коридору при центральному вході у відділення (демонтовано підлогу,
підсипано щебенем, залито бетонною стяжкою та покладено керамічну плитку, зашито люк на
горище гіпсокартоном, пошпакльовано та побілено стіни, стелі, пофарбовано панелі);

 санітарне фарбування в колір панелі лівого крила відділення;

 відремонтовано та пофарбовано двері в коридор, вбиральні, пральню, вихід на горище);

 закуплено бойлер на 80 літрів, шафу тридверну;

 проведено  реконструкцію  каналізаційної  системи,  вигрібних  ям  та  прокладено
дринажну систему;

 проведено ремонт фасаду при вході в корпус будівлі;

 придбано та замінено димохід в котельні;

 плануємо для альтернативного опалення закупити та встановити твердопаливний котел.

     Фахівцями із соціальної роботи з вересня 2021 року по вересень 2022 року надано 1671
соціальні  послуги та  взято під  соціальний супровід  19  сімей,  які  перебувають у складних
життєвих  обставинах  (сімей  СЖО  -  47,  в  них  дітей  -  105),  постраждалі  від  домашнього
насильства  -  112,  внутрішньо  переміщені  особи  -  65,  одинокі  матері  -  9,  опікуни
піклувальники -  3,  прийомні сім’ї  -  2,  ДБСТ (7 дітей),  патронатні  вихователі  -  1,  сім’ї,  де
виховують дітей з інвалідністю - 14, багатодітні сім’ї - 180, в них дітей - 615.                      

    В грудні місяці 2021 року фахівці із соціальної  роботи в онлайн режимі на платформі
TEAMS пройшли навчання з підвищення кваліфікації згідно розкладу занять, затвердженого
НУ “Львівська політехніка”, а у 2022 році пройшли   ряд навчальних тренінгів щодо роботи з
внутрішньо-переміщеними особами. 

   Центр надання соціальних послуг співпрацює з благодійною волонтерською організацією
“Мальтійська служба допомоги”, основними напрямками якої є надання соціальних послуг,
зокрема  інформаційних,  консультаційних,  психологічних,  безоплатну  правову  допомогу
внутрішньо переміщеним особам, дітям з інвалідністю, допомога малозабезпеченим особам та
іншим потребуючим категоріям сімей. Також співпрацюємо з Центром пробації, де фахівці із
соціальної роботи постійно беруть участь у проведенні з засудженими профілактичної роботи,
спрямованої на недопущення вчинення ними повторних кримінальних правопорушень.  

   Від 02.07.2021 р. діє служба “Соціальне таксі”, яка  здійснює перевезення осіб з інвалідністю
та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату, з порушенням зору,
інтелектуальними  та  психічними  порушеннями,  інші  маломобільні  групи  населення (до
медичних закладів охорони здоров’я, державних та соціальних установ, вокзалів, банківських
установ, на навчання, в центри правової допомоги та ін.

Працівники Центру приймають участь у різноманітних  онлайн - семінарах, нарадах,
вебінарах щодо покращення  якості роботи у сфері   надання соціальних послуг.

Гуманітарна допомога для внутрішньо переміщених осіб:
 Міжнародний  фонд  охорони  здоров’я  та  навколишнього  середовища  “Регіон

Карпат” (продукти харчування) 
 Благодійний фонд імені Митрополита Андрея Шептицького (медикаменти)

Гуманітарна допомога від ООН (засоби гігієни).

директор КЗ “ЦНСП” 
Бібрської міської ради                                                                                С.С.Пономарьова

 


